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Addendum 2-Please acknowledge addendum on Attachment 1 of your response.

Question: RFP states it is for beverage vending services. If concessionaires are needing service
and or equipment please include in RFP. 2.3 of RFP states that they are exempt from RFP.
Answer: Section 2.3 refers to our current Dining Services Provider, Sodexo; The Golf Course
Restaurant, Roadrunner Bar and Grill; and Iifeld Auditorium, which provides concession
services at our events in lifeld Auditorium. Although these entities are under no obligation to use
the resultant contract from this RFP, we will work together to facilitate business between these
entities and this contract.

Question: More details on Cowboy Bucks ( How many students currently use them).Is it possible
to receive one to see if it is compatible with our equipment.

Answer: At this time, the University will not be able to integrate Cowboy bucks into the
beverage and vending services. Section 3.23 is removed from this RFP at this time, but may be
re-incorporated when we have “Cowboy Bucks” implemented.

Question: Is it possible to geta 12 month volume report for vending, concessions, Sodexo for
(fountain, bottles and cans).

Answer: Attached Exhibit 1 and Informational. A new campus map is also attached that you can
cross reference with the Exhibit 1. Offerors are encouraged to propose alternate locations that
may increase spend and reduce spoilage.

Question: Canyou clarify 3.3 Transition plan- All cash remaining in machines is the property of
NMHU.
Answer: Please disregard section 3.3 of RFP.

Question: Terms of contract- number of years. Is it an exclusive contract, vending and all
beverages sold on campus.

Answer: The intent is to award based on the three different options specified in Section 2.2. The
evaluation committee will recommend an award based on the responses to this RFP.

Question: Attachment 8 was not included.
Answer: Please disregard. A draft contract will be arranged between the University and awarded
Offeror(s).

Question: A revised exhibit A with total number of equipment and possible locations of
additional equipment.

Answer: Exhibit 1 shows a listing of all active locations. Offeror may increase, decrease, or alter
locations as deemed necessary. Exhibit 1 is intended to give a snapshot of spend across campus
over the past couple of years.

Informational:

1. Spend since January 2017 until today by Sodexo is $215,853.66. This includes Wild
Wayne’s Convenience Store, The Bookstore, Purple Brew, and the dining hall.
2. Deadline to submit responses has been extended to 5/3/2019 at 3:00PM.



